POMAHOB

Анатолий Александрович

17.03.1988 - 03.07.2009

ефрейтор

Уроженец г. Аши Челябинской области. Образование среднее. Холост.

В Чечне: старший пулеметчик 2-го штурмового отделения 2-го взвода специального назначения роты специального назначения в/ч 6779.

Родные: Романовы Светлана Александровна (мать), Александр Леонидович (отец), Евгений (брат).

Анатолий родился 17 марта 1988 года в г. Аше Челябинской области. Толя был первым ребенком в семье, а с появлением младшего брата стал надежным помощником родителям и примером для подражания и верным другом для братишки. С 1995 по 2003 год Анатолий учился в средней школе № 7 г. Аши. Особый интерес проявил Толя к занятиям спортом: он охотно принимал участие в школьных, городских и районных спортивных соревнованиях. Интересовался историей, много читал. У него было много друзей. Доброжелательный, спокойный, уравновешенный, он всегда был готов прийти на помощь одноклассникам. После 9-го класса Анатолий поступил в ашинское профессиональное училище № 124, которое не окончил, изъявив желание служить в армии.

5 июня 2006 года Анатолий был призван объединенным военным комиссариатом г. Аши в ряды Вооруженных Сил РФ. Службу проходил в в/ч 6779 внутренних войск МВД России. Показал себя дисциплинированным и исполнительным солдатом, командиры отмечали умение Анатолия подчинять личные интересы общественным, а также способность всегда доводить начатое дело до конца.

В период прохождения срочной службы, 4 октября 2007 года Анатолий Романов заключил контракт на три года о прохождении военной службы в рядах ВВ МВД России и был направлен в г. Урус-Мартан Чеченской Республики. Службу проходил в в/ч 6779 в должности старшего пулеметчика 2-го штурмового отделения 2-го взвода специального назначения роты спецназа.

2 июля 2009 года Анатолий Романов находился в дозоре в районе г. Грозного, где получил тяжелое ранение при исполнении обязанностей военной службы. 3 июля его не стало.



Похоронен Анатолий 11 июля 2009 года в поселке им. Горького г. Аши.

Имя Анатолия Романова увековечено на мемориальной доске, установленной в средней школе № 7. Также его имя высечено на Стене Памяти в парке культуры и отдыха им. Пилютова. Ежегодно, в День памяти о россиянах, погибших в локальных войнах, сюда приходят родные и друзья Анатолия, чтобы возложить цветы в память о погибшем близком им человеке.

Здесь нет войны и мира нет, А «завтра» здесь подернуто туманом. Не знаешь сам – дождешься ли рассвет, И не окажется ль рассвет обманом...

Здесь каждую секунду ждешь беды, Когда вокруг покой и тишина. Но смерть свои оставила следы, И за спиной у каждого она.

Здесь звезды те же, что и дома, Но только дальше, холодней. Как переправа без парома Пустынна вереница дней...

Здесь по-другому все, но только Не будет дыма без огня. Сомнений в этом нет нисколько – Здесь часть России, здесь Чечня!